

Katowice, dn. 06.09.2023r.

Uniwersytet Śląski w Katowicach
ul. Bankowa 12
40-007 Katowice

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia powyżej progu unijnego (powyżej 215 000 euro) na zadanie p.n. „Dostawa sprzętu komputerowego”, nr rej.: DZP.382.2.29.2023.

WYJAŚNIENIA/ZMIANA TREŚCI SWZ

- I. Zgodnie z art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605) zwaną dalej ustawą Pzp, w związku z wpłynięciem wniosków o wyjaśnienie treści SWZ, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

„W nawiązaniu do ogłoszonego przez Państwa ww. postępowania, którego przedmiotem jest dostawa sprzętu komputerowego, zwracamy się do Państwa z uprzejmą prośbą o udzielenie odpowiedzi na poniżej zadane pytania dotyczące oprogramowania: wszystkie zamawiane komputery z części A, B, F, J:

1. Pytanie 1: Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego i nieaktywowanego nigdy wcześniej.

2. Pytanie 2: Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było fabrycznie zainstalowane.

3. Pytanie 3: Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź: Tak

Projekt pt. „Jeden Uniwersytet – Wiele Możliwości. Program Zintegrowany”
Projekt pt. „DUO – Uniwersytet Śląski uczelnią dostępną, uniwersalną i otwartą”

4. Pytanie 4: Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?”

Odpowiedź: Tak

- II. Na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający zmienia treść SWZ (zgodność treści SWZ z ogłoszeniem o zamówieniu).

Rozdz. XI ust. 1 pkt. 1: otrzymuje brzmienie: Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert. Zamawiający dokona otwarcia ofert w dniu 3.10.2023 r. o godz. **10:30**;

Powyższa zmiana nie prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

Członek Komisji Przetargowej

Przewodniczący Komisji Przetargowej